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Σελίδα 1 από 1 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΕΕ 
 
 
Θέµα 1ο 
 
α)  

 
ix  

Συχνότητα 
( iv ) 

 
vi·xi 

Σχετική συχνότητα 
(fi) 

Σχετική συχνότητα % 
(fi%) 

1 12    12 0,24 24 
2 15    30             0,3 30 
3   8    24 0,16 16 
4   5    20             0,1 10 
5 10    50             0,2 20 

αθροίσµατα 50 136             1                  100 
 
β) 372,250
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Θέµα 2ο  
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β) 
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γ) 
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+=


⇔= yxx3

x2yx
76
47BA 2  

 
Άρα:  
i) 2x4x2 =⇔=  
ii) 2x6x3 =⇔=  
iii) 5y27y7y27yx =⇔−=⇔=+⇔=+  
Εποµένως: x=2 και y=5 
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Σελίδα 2 από 2 

 
Θέµα 3ο 
 
 
α) Έχουµε: 12x6x6)2x12x3x2()x('f 223 +−−=++−−=  
 
β) Ο πίνακας µεταβολών της συνάρτησης είναι: 
 
 
x ∞−          ∞−  

)x(f ′  - + - 
f(x)    
 
 
 
γ)  Σύµφωνα µε τον πίνακα µεταβολών η συνάρτηση f παρουσιάζει τοπικά ακρότατα 
στα σηµεία Α(-2, f(-2)) και Β(1, f(1)) 
 
δ) Τα τοπικά ακρότατα είναι: 
 
Για 2x −= : 22022412162)2(12)2(3)2(2)2(f 23 +−=+−−=+−+−−−−=−  
 
Για 1x = : 272123221121312)1(f 23 +=++−−=+⋅+⋅−⋅−=  
 
Θέµα 4ο 
 
α) 123)2x(lim3x

)3x)(2x(lim3x
6x5xlim)x(flim

3x3x

2

3x3x
=−=−=

−

−−
=

−

+−
=

++++ →→→→
 

 
β) 1λ9λ913λ33λ)1xλ3xλ(lim)x(flim 22222

3x3x
++=+⋅+⋅=++=

−− →→
 

 
γ) Για να είναι η συνάρτηση f συνεχής στο x0=3 πρέπει: 
 

)3(f)x(flim
3x

=
→

 
 
Έχουµε: 11λ9λ9)x(flim)x(flim 2

3x3x
=++⇔=

−+ →→
 

 
Και 1λ9λ913λ33λ)3(f 222 ++=+⋅+⋅=  
 
Άρα: 0)1λ(λ0λλ0λ9λ9011λ9λ911λ9λ9 2222 =+⇔=+⇔=+⇔=−++⇔=++   
 
Οπότε λ=0 ή λ=-1 
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